#### 加東市もち麦活用協議会公式インスタグラムメディアポリシー

### 1. 運用目的

加東市もち麦活用協議会(以下「当協議会」という。)は、「加東市もち麦活用協議会公式インスタグラム」(以下「当アカウント」という。)を通じ、市民が加東市の特産品であるもち麦に関して理解を深め、もち麦の喫食量を増やすため、当協議会の実施するイベント情報や、もち麦の魅力、もち麦に関する関係機関の取組みなど、幅広い情報の発信を行う。

#### 2. 運用基本情報

- 1. アカウント名 加東市もち麦活用協議会 kato\_mochimugi
- 2. 利用するソーシャルメディア Instagram
- 3. ページURL http://instagram.com/kato\_mochimugi
- 4. アカウント管理者 加東市もち麦活用協議会事務局長 (加東市産業振興部農政課長)
- 5. 内容
- (1) 発信情報
  - ・加東市産もち麦に関する情報
  - ・加東市産もち麦を活用したイベントなどに関する情報
  - ・加東市産もち麦及び当協議会の活動に関連するハッシュタグ「#〇〇〇〇」 を付して投稿された写真の再投稿(リポスト)
  - その他加東市産もち麦に関連する情報
- (2) フォローについて

当アカウントでは当協議会の活動に関わる<del>他の</del>アカウントのフォロー以外は行わない。

- (3) 意見・問い合わせ等について 当アカウントへのダイレクトメッセージなど、意見、問い合わせは、当協議 会事務局から回答する。
- (4) ハッシュタグ、タグ付け、メンションについて ツイートを行う際、利用者の利便性の向上のために必要と思われる時は、適 宜ハッシュタグ等を付与する。
- 6. 運営期間

本ページの運営は予告なく終了する場合がある。

#### 3. 知的財産権

当アカウントに掲載している個々の情報(文章、写真、イラストなど)に関する知的 財産権(商標権、著作権等の全ての権利)は、当協議会あるいは当協議会以外の原著作 者等に帰属する。当アカウントでの内容について「私的使用のための複製」や「引用」 など著作権法上認められた場合を除き、無断で複製・転用することは禁止する。ただし、 当アカウントへのリンク又は「リポスト」機能による他アカウントへの情報掲載につい ては可とする。

## 4. 基本情報へのアクセスについて

ユーザーが当アカウントをフォローした場合は、このメディアポリシーに同意したものとみなし、ユーザーが公開しているユーザーの名前、プロフィール写真、フォロー、フォロワーなど公開されているアカウントやプロフィール情報への当アカウントからのアクセスを許諾したものとみなす。

## 5. 免責事項について

- 1. 当協議会は、当アカウントにおける情報の正確性、完全性には細心の注意を払うが、それを保証する義務を負わない。
- 2. 当協議会は、ユーザーが当アカウントを利用したこと、もしくは利用することができなかったことによって生じるいかなる損害についても一切責任を負わない。
- 3. 当協議会は、ユーザーにより投稿された当アカウントに対するコメント等について一切の責任を負わない。
- 4. 当協議会は、当アカウントに関連して、ユーザー間又はユーザーと第三者間でトラブル・紛争が発生した場合であっても、一切責任を負わない。
- 5. 当アカウントへのコメント等の投稿や他のアカウントにて当協議会が指定する ハッシュタグを付けて投稿された情報にかかる著作権は、当該投稿を行ったユ ーザー本人に帰属するが、投稿されたことをもって、ユーザーは当協議会に対 し、投稿コンテンツを、全世界において無償で非独占的に使用する(加工、抜 粋、複製、公開、翻訳などを含む。)権利を許諾したものとし、かつ、当協議 会に対して著作権等を行使しないことに同意したものとする。
- 6. 当協議会は、このメディアポリシーを予告なく変更することがある。

# 6. フォロワーのブロック等について

ユーザーの行為が以下のいずれかに該当する場合、フォロワーのブロック等を行う場合がある。

- 本人の承諾なく個人情報を特定、開示、漏洩するもの
- 当協議会又は第三者の名誉・信用を傷つけたり、誹謗中傷したりするもの
- 当協議会又は第三者の著作権、肖像権、知的財産権を侵害するもの
- 法令や公序良俗に反するもの
- 特定の個人、企業、国、地域を誹謗中傷するもの
- 噂や流説、風評など正否が確認できないもの
- わいせつな表現などを含む不適切なもの

- 人権、思想、信条等の差別又は差別を助長させるもの
- 政治、宗教活動を目的とするもの
- 有害なプログラム等を含むもの
- 他のユーザーまたは第三者等になりすますもの
- 投稿が広告・宣伝目的のもの・アフィリエイト
- Instagram 利用規約に反する内容
- その他、当協議会が不適切と判断するもの
- 上記に該当する内容を含むウェブサイト等の URL

## 7. 個人情報について

当協議会がユーザーから個人情報を取得する場合には、加東市個人情報保護条例に基づいて、適切に管理する。

加東市もち麦活用協議会公式インスタグラムについての問い合わせ 加東市もち麦活用協議会事務局(産業振興部農政課)(庁舎3階)

TEL: 0795-43-0518

電子メール nosei@city.kato.lg.jp